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1 – DADOS TÉCNICOS 

 
PESQUISA CNT/MDA | RODADA 139 

COBERTURA 

 

 - Regiões do Brasil: cinco 

 - Unidades da Federação: 25 

- Municípios: 137 

- Amostragem por cotas: Região, Município, Porte do Município, Zona Urbana/Rural, 

Sexo, Idade e Renda familiar. 

 

NÚMERO DE ENTREVISTAS  

 - 2.002 entrevistas 

 - Margem de erro: 2,2 pontos percentuais com 95% de nível de confiança 

- Checagem de 20% da amostra 

 

PERÍODO DE COLETA 

 27 e 28 de setembro de 2018. 

 

 Descrição metodológica: 2.002 entrevistas estratificadas de forma proporcional 

ao tamanho, por cinco regiões e 25 unidades da federação, com sorteio aleatório de 137 

municípios com probabilidade de seleção proporcional ao tamanho (PPT) considerando 

cotas em função do porte do município. 
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2 – ELEIÇÕES 2018 – PRIMEIRO TURNO 
 

Tabela 1 – INTENÇÃO DE VOTO ESPONTÂNEA PARA PRESIDENTE, CASO A ELEIÇÃO 

FOSSE HOJE 

RESPOSTA 12-15/SET (%) 27-28/SET (%) 

Jair Bolsonaro (PSL) 23,7 25,5 

Fernando Haddad (PT) 9,1 19,7 

Ciro Gomes (PDT) 6,3 6,7 

Geraldo Alckmin (PSDB) 2,8 5,0 

Lula (PT) 7,5 2,4 

João Amoêdo (Novo) 1,8 1,6 

Alvaro Dias (Podemos) 0,9 1,3 

Marina Silva (Rede) 1,7 1,2 

Henrique Meirelles (MDB) 0,8 1,1 

Outros 1,0 1,5 

Branco / Nulo 13,9 12,5 

Indeciso 31,3 21,5 

Total 100,0 100,0 

Em outubro deste ano haverá eleição presidencial. Se a eleição fosse hoje, em quem o (a) 

Sr.(a) votaria? 
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Tabela 2 – INTENÇÃO DE VOTO ESTIMULADA PARA PRESIDENTE  

RESPOSTA 12-15/SET (%) 27-28/SET (%) 

Jair Bolsonaro (PSL) 28,2 28,2 

Fernando Haddad (PT) 17,6 25,2 

Ciro Gomes (PDT) 10,8 9,4 

Geraldo Alckmin (PSDB) 6,1 7,3 

Marina Silva (Rede) 4,1 2,6 

Henrique Meirelles (MDB) 1,7 2,0 

João Amoêdo (Novo) 2,8 2,0 

Alvaro Dias (Podemos) 1,9 1,7 

Cabo Daciolo (Patriota) 0,4 0,7 

Guilherme Boulos (PSOL) 0,4 0,4 

Vera (PSTU) 0,3 0,3 

Eymael (DC) 0,0 0,1 

João Goulart Filho (PPL) 0,0 0,1 

Branco / Nulo 13,4 11,7 

Indeciso 12,3 8,3 

Total 100,0 100,0 

Se a eleição para PRESIDENTE fosse hoje, em quem você votaria, caso os candidatos 

fossem estes que estou te mostrando? 

1 - Alvaro Dias (Podemos) 
2 - Cabo Daciolo (Patriota) 
3 - Ciro Gomes (PDT) 
4 - Eymael (DC) 
5 – Fernando Haddad (PT) 
6 - Geraldo Alckmin (PSDB) 
7 - Guilherme Boulos (PSOL) 

8 - Henrique Meirelles (MDB) 
9 - Jair Bolsonaro (PSL) 
10 - João Amoêdo (Novo) 
11 - João Goulart Filho (PPL) 
12 - Marina Silva (Rede) 
13 - Vera (PSTU) 
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Tabela 3 – INTENÇÃO DE VOTO ESTIMULADA PARA PRESIDENTE – VOTOS VÁLIDOS 

RESPOSTA 27-28/SET (%) 

Jair Bolsonaro (PSL) 35,3 

Fernando Haddad (PT) 31,5 

Ciro Gomes (PDT) 11,8 

Geraldo Alckmin (PSDB) 9,2 

Marina Silva (Rede) 3,3 

Henrique Meirelles (MDB) 2,5 

João Amoêdo (Novo) 2,4 

Alvaro Dias (Podemos) 2,1 

Cabo Daciolo (Patriota) 0,9 

Guilherme Boulos (PSOL) 0,5 

Vera (PSTU) 0,4 

Eymael (DC) 0,1 

João Goulart Filho (PPL) 0,1 

Total 100,0 
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Tabela 4 – PERCENTUAL QUE CONSIDERA A DECISÃO DE VOTO COMO DEFINITIVA OU 

QUE AINDA PODE MUDAR ATÉ O DIA DAS ELEIÇÕES, SEGUNDO O CANDIDATO NO 

QUAL PRETENDE VOTAR 

CANDIDATO NO QUAL PRETENDE VOTAR DECISÃO É DEFINITIVA 

12-15/SET (%) 27-28/SET (%) 

Jair Bolsonaro (PSL) 78,2% 82,5% 

Fernando Haddad (PT) 75,4% 82,8% 

Ciro Gomes (PDT) 49,1% 66,7% 

Geraldo Alckmin (PSDB) 48,4% 57,8% 

Marina Silva (Rede) 44,4% 45,3% 

Henrique Meirelles (MDB) 43,8% 57,5% 

João Amoêdo (Novo) 48,2% 66,7% 

A decisão de votar em __________ (citado na pergunta anterior) é definitiva ou ainda 

pode mudar até o dia da eleição? 

1 - É definitiva 

2 - Ainda pode mudar 

 

Obs.: Foram apresentados apenas os candidatos com mais de 2,0% das citações 
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Tabela 5 – PERCENTUAL QUE MANTERIA A INTENÇÃO DE VOTAR NO CANDIDATO, 

MESMO QUE ELE NÃO TENHA CHANCES DE DISPUTAR O SEGUNDO TURNO 

RESPOSTA 27-28/SET (%) 

Manteria o meu voto 76,4 

Mudaria para outro com mais chance 21,0 

Não sabe / Não respondeu 2,6 

Total 100,0 

Caso até o dia da votação o(a) Sr(a) considere que o __________ (citado na pergunta 

estimulada) não tenha chances de ir para o segundo turno, você manteria o seu voto 

nele(a) ou mudaria para outro com mais chances? 

1 – Manteria o meu voto 

2 – Mudaria para outro com mais chances 

 

Tabela 6 – PERCENTUAL QUE MANTERIA A INTENÇÃO DE VOTAR NO CANDIDATO, 

MESMO QUE ELE NÃO TENHA CHANCES DE DISPUTAR O SEGUNDO TURNO, SEGUNDO 

O CANDIDATO NO QUAL PRETENDE VOTAR 

CANDIDATO NO QUAL 

PRETENDE VOTAR 
MANTERIA O VOTO 

MUDARIA PARA OUTRO 

COM MAIS CHANCES 

Jair Bolsonaro (PSL) 83,0% 14,5% 

Fernando Haddad (PT) 78,2% 20,0% 

Ciro Gomes (PDT) 68,8% 29,6% 

Geraldo Alckmin (PSDB) 68,7% 25,9% 

Marina Silva (Rede) 58,5% 35,8% 

Henrique Meirelles (MDB) 67,5% 30,0% 

João Amoêdo (Novo) 84,6% 12,8% 

Obs.: Foram apresentados apenas os candidatos com mais de 2,0% das citações 
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Tabela 7 – CANDIDATOS NOS QUAIS OS INDECISOS INDICAM TER MAIS CHANCE DE 

RECEBER O SEU VOTO NO DIA DA ELEIÇÃO (RESPOSTAS MÚLTIPLAS) 

BASE DE DADOS: 8,3% que se declararam como indecisos na pergunta estimulada para Presidente 

RESPOSTA 27-28/SET (%) 

Fernando Haddad (PT) 19,3 

Ciro Gomes (PDT) 18,7 

Jair Bolsonaro (PSL) 17,5 

Geraldo Alckmin (PSDB) 13,3 

Marina Silva (Rede) 7,8 

Alvaro Dias (Podemos) 3,6 

João Amoêdo (Novo) 3,0 

Henrique Meirelles (MDB) 1,2 

Cabo Daciolo (Patriota) 0,6 

Eymael (DC) 0,6 

Guilherme Boulos (PSOL) 0,6 

Branco / Nulo 3,0 

Indeciso 42,8 

Embora o(a) Sr(a) tenha se declarado como indeciso(a), quais os DOIS candidatos que 

tem mais chances de receber o seu voto? 

 

 

 

 

 

 

 



                                                                                    

 10

 

3 – ELEIÇÕES 2018 – SEGUNDO TURNO 
 

Tabela 8 – INTENÇÃO DE VOTO ESTIMULADA PARA PRESIDENTE DA REPÚBLICA – 2° 

TURNO – CENÁRIO 1 

RESPOSTA 12-15/SET (%) 27-28/SET (%) 

Ciro Gomes 37,8 42,7 

Jair Bolsonaro 36,1 35,3 

Branco / Nulo 19,6 17,8 

Indeciso 6,5 4,2 

Total 100,0 100,0 

Em relação a um eventual segundo turno na eleição presidencial, em quem o (a) Sr. (a) 

votaria hoje, caso Ciro Gomes e Jair Bolsonaro fossem os candidatos? 

1 – Ciro Gomes 

2 – Jair Bolsonaro 

 

Tabela 9 – INTENÇÃO DE VOTO ESTIMULADA PARA PRESIDENTE DA REPÚBLICA – 2° 

TURNO – CENÁRIO 2 

RESPOSTA 12-15/SET (%) 27-28/SET (%) 

Fernando Haddad  35,7 42,7 

Jair Bolsonaro 39,0 37,3 

Branco / Nulo 18,2 16,1 

Indeciso 7,1 3,9 

Total 100,0 100,0 

Em relação a um eventual segundo turno na eleição presidencial, em quem o (a) Sr. (a) 

votaria hoje, caso Fernando Haddad e Jair Bolsonaro fossem os candidatos? 

1 – Fernando Haddad 

2 – Jair Bolsonaro 
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Tabela 10 – INTENÇÃO DE VOTO ESTIMULADA PARA PRESIDENTE DA REPÚBLICA – 2° 

TURNO – CENÁRIO 3  

RESPOSTA 12-15/SET (%) 27-28/SET (%) 

Jair Bolsonaro 38,2 37,0 

Geraldo Alckmin 27,7 33,6 

Branco / Nulo 26,3 25,1 

Indeciso 7,8 4,3 

Total 100,0 100,0 

Em relação a um eventual segundo turno na eleição presidencial, em quem o (a) Sr. (a) 

votaria hoje, caso Geraldo Alckmin e Jair Bolsonaro fossem os candidatos? 

1 – Geraldo Alckmin 

2 – Jair Bolsonaro 

 

Tabela 11 – INTENÇÃO DE VOTO ESTIMULADA PARA PRESIDENTE DA REPÚBLICA – 2° 

TURNO – CENÁRIO 4 

RESPOSTA 12-15/SET (%) 27-28/SET (%) 

Ciro Gomes 38,1 34,0 

Fernando Haddad 26,1 33,9 

Branco / Nulo 26,6 26,9 

Indeciso 9,2 5,2 

Total 100,0 100,0 

Em relação a um eventual segundo turno na eleição presidencial, em quem o (a) Sr. (a) 

votaria hoje, caso Ciro Gomes e Fernando Haddad fossem os candidatos? 

1 – Ciro Gomes 

2 – Fernando Haddad 
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Tabela 12 – INTENÇÃO DE VOTO ESTIMULADA PARA PRESIDENTE DA REPÚBLICA – 2° 

TURNO – CENÁRIO 5 

RESPOSTA 12-15/SET (%) 27-28/SET (%) 

Ciro Gomes 39,6 41,5 

Geraldo Alckmin 20,3 23,8 

Branco / Nulo 30,5 29,1 

Indeciso 9,6 5,6 

Total 100,0 100,0 

Em relação a um eventual segundo turno na eleição presidencial, em quem o (a) Sr. (a) 

votaria hoje, caso Ciro Gomes e Geraldo Alckmin fossem os candidatos? 

1 – Ciro Gomes 

2 – Geraldo Alckmin 

 

Tabela 13 – INTENÇÃO DE VOTO ESTIMULADA PARA PRESIDENTE DA REPÚBLICA – 2° 

TURNO – CENÁRIO 6 

RESPOSTA 12-15/SET (%) 27-28/SET (%) 

Fernando Haddad  33,1 39,8 

Geraldo Alckmin 26,8 28,5 

Branco / Nulo 31,0 26,4 

Indeciso 9,1 5,3 

Total 100,0 100,0 

Em relação a um eventual segundo turno na eleição presidencial, em quem o (a) Sr. (a) 

votaria hoje, caso Geraldo Alckmin e Fernando Haddad fossem os candidatos? 

1 – Geraldo Alckmin 

2 – Fernando Haddad 
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Tabela 14 – OPINIÃO DO ELEITOR ENTRE PREFERIR QUE O SEU CANDIDATO SEJA 

ELEITO OU QUE O CANDIDATO QUE NÃO GOSTA NÃO SEJA ELEITO  

RESPOSTA 27-28/SET  

Que o candidato que eu prefiro seja eleito 70,4 

Que o candidato que eu não gosto / rejeito não seja eleito 18,1 

Não sabe / Não respondeu 11,5 

Total 100,0 

O que o(a) sr(a) considera mais importante nesta eleição: que o seu candidato SEJA 

ELEITO ou que o candidato que você rejeita / não gosta NÃO SEJA ELEITO? 

1 – Que o candidato que eu prefiro seja eleito 

2 – Que o candidato que eu não gosto/rejeito não seja eleito 
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4 – EXPECTATIVA DE VITÓRIA 
 

Tabela 15 – EXPECTATIVA DE VITÓRIA PARA PRESIDENTE DO BRASIL, 

INDEPENDENTEMENTE DE EM QUEM O ENTREVISTADO PRETENDE VOTAR 

RESPOSTA 27-28/SET (%) 

Jair Bolsonaro (PSL) 42,0 

Fernando Haddad (PT) 29,0 

Ciro Gomes (PDT) 4,5 

Geraldo Alckmin (PSDB) 3,9 

Alvaro Dias (Podemos) 0,6 

Outros 1,2 

Não sabe / Não respondeu 18,8 

Total 100,0 

Independentemente de em quem o(a) Sr(a) pretende votar para Presidente, quem o(a) 

sr(a) acha que vai ganhar a eleição e ser o próximo presidente do Brasil a partir do ano 

que vem? 
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5 – LIMITE DE VOTO 
 

Tabela 16 – POSSIBILIDADE DE VOTAR EM CIRO GOMES PARA PRESIDENTE DA 

REPÚBLICA EM 2018 

RESPOSTA 12-15/SET  27-28/SET  

É o único em que votaria 6,2 7,0 

É um candidato em que poderia votar 45,4 48,1 

Não votaria nele de jeito nenhum 38,1 37,1 

Não conhece / Não sabe quem é / Nunca ouviu falar 5,8 4,5 

Não sabe / Não respondeu 4,5 3,3 

Total 100,0 100,0 

Em relação ao candidato CIRO GOMES, qual a possibilidade de você votar nele para 

presidente da República em 2018? Você diria que: 

1 – É o único em que votaria 

2 – É um candidato em que poderia votar 

3 – Não votaria nele de jeito nenhum 

4 – Não conhece / Não sabe quem é / Nunca ouviu falar 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



                                                                                    

 16

 

Tabela 17 – POSSIBILIDADE DE VOTAR EM FERNANDO HADDAD PARA PRESIDENTE DA 

REPÚBLICA EM 2018  

RESPOSTA 12-15/SET  27-28/SET  

É o único em que votaria 13,1 19,3 

É um candidato em que poderia votar 27,2 27,2 

Não votaria nele de jeito nenhum 47,1 48,3 

Não conhece / Não sabe quem é / Nunca ouviu falar 8,7 2,6 

Não sabe / Não respondeu 3,9 2,6 

Total 100,0 100,0 

Em relação ao candidato FERNANDO HADDAD, qual a possibilidade de você votar nele 

para presidente da República em 2018? Você diria que: 

1 – É o único em que votaria 

2 – É um candidato em que poderia votar 

3 – Não votaria nele de jeito nenhum 

4 – Não conhece / Não sabe quem é / Nunca ouviu falar 
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Tabela 18 – POSSIBILIDADE DE VOTAR EM GERALDO ALCKMIN PARA PRESIDENTE DA 

REPÚBLICA EM 2018 

RESPOSTA 12-15/SET  27-28/SET  

É o único em que votaria 2,4 5,0 

É um candidato em que poderia votar 34,5 36,2 

Não votaria nele de jeito nenhum 53,4 52,8 

Não conhece / Não sabe quem é / Nunca ouviu falar 4,3 2,7 

Não sabe / Não respondeu 5,4 3,3 

Total 100,0 100,0 

Em relação ao candidato GERALDO ALCKMIN, qual a possibilidade de você votar nele 

para presidente da República em 2018? Você diria que: 

1 – É o único em que votaria 

2 – É um candidato em que poderia votar 

3 – Não votaria nele de jeito nenhum 

4 – Não conhece / Não sabe quem é / Nunca ouviu falar 
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Tabela 19 – POSSIBILIDADE DE VOTAR EM JAIR BOLSONARO PARA PRESIDENTE DA 

REPÚBLICA EM 2018 

RESPOSTA 12-15/SET  27-28/SET  

É o único em que votaria 23,0 23,7 

É um candidato em que poderia votar 19,9 17,3 

Não votaria nele de jeito nenhum 51,0 55,7 

Não conhece / Não sabe quem é / Nunca ouviu falar 2,1 1,5 

Não sabe / Não respondeu 4,0 1,8 

Total 100,0 100,0 

Em relação ao candidato JAIR BOLSONARO, qual a possibilidade de você votar nele para 

presidente da República em 2018? Você diria que: 

1 – É o único em que votaria 

2 – É um candidato em que poderia votar 

3 – Não votaria nele de jeito nenhum 

4 – Não conhece / Não sabe quem é / Nunca ouviu falar 
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RESUMO DA POSSIBILIDADE DE VOTO PARA PRESIDENTE DA REPÚBLICA EM 2018 

CANDIDATO 
POTENCIAL 

POSITIVO 
REJEIÇÃO 

NÃO 

CONHECE 

Não sabe / 

Não 

respondeu 

Ciro Gomes 55,1 37,1 4,5 3,3 

Fernando Haddad 46,6 48,3 2,6 2,6 

Geraldo Alckmin 41,2 52,8 2,7 3,3 

Jair Bolsonaro 41,0 55,7 1,5 1,8 

 

NOTA TÉCNICA SOBRE A TABELA ACIMA 

 

 Os números acima são obtidos com base nas perguntas sobre “Potencial de Voto” 

para cada candidato avaliado.  

O “Potencial positivo” representa a soma dos percentuais para as respostas 

“Votaria com certeza” + “É um candidato em que poderia votar”.  

O “Rejeição” representa o percentual atribuído para a resposta “Não votaria de 

jeito nenhum”. 

O “Não conhece” representa o percentual atribuído para a resposta “Não 

conhece, não sabe quem é ou nunca ouviu falar” 
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RESUMO DA POSSIBILIDADE DE VOTO PARA PRESIDENTE DA REPÚBLICA EM 2018, 

CONSIDERANDO APENAS QUEM CONHECE O CANDIDATO 

CANDIDATO 
POTENCIAL 

POSITIVO 
REJEIÇÃO 

Não sabe / 

Não 

respondeu 

Ciro Gomes 57,7 38,9 3,5 

Fernando Haddad 47,8 49,6 2,7 

Geraldo Alckmin 42,4 54,3 3,4 

Jair Bolsonaro 41,6 56,6 1,8 

 

NOTA TÉCNICA SOBRE A TABELA ACIMA 

 

 A tabela acima tem como referência a tabela da página anterior “RESUMO DA 

POSSIBILIDADE DE VOTO PARA PRESIDENTE DA REPÚBLICA EM 2018”, porém, 

CONSIDERANDO APENAS QUEM CONHECE O CANDIDATO 

 Neste caso, os percentuais para o “Potencial positivo”, “Rejeição” e “Não sabe / 

Não respondeu” são recalculados excluindo-se os respondentes que afirmam “não 

conhecer, não saber quem é ou nunca ter ouvido falar”. 

 Sendo assim, a interpretação correta da tabela acima deve ser: “Entre os eleitores 

que afirmam conhecer o(a) candidato(a) _____________, X% atribuem possibilidade 

positiva de voto, enquanto que Y% rejeitam o(a) candidato(a)”. 
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6 – HORÁRIO ELEITORAL GRATUITO 

 

Tabela 20 – PERCENTUAL DOS ENTREVISTADOS QUE AFIRMAM TER VISTO OU OUVIDO 

O HORÁRIO ELEITORAL GRATUITO NA TELEVISÃO OU NO RÁDIO 

RESPOSTA 27-28/SET  

Sim 72,5 

Não 27,5 

Total 100,0 

O(A) sr(a) viu ou ouviu a propaganda eleitoral na televisão ou no rádio para Presidente? 

1 – Sim 

2 – Não 
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Tabela 21 – CANDIDATO QUE ESTÁ APRESENTANDO O MELHOR PROGRAMA 

ELEITORAL GRATUITO NA TELEVISÃO OU NO RÁDIO 

BASE DE DADOS: 72,5 que se afirmaram ter visto ou ouvido o programa eleitoral gratuito para Presidente 

RESPOSTA 27-28/SET (%) 

Fernando Haddad (PT) 20,8 

Jair Bolsonaro (PSL) 18,0 

Geraldo Alckmin (PSDB) 12,9 

Ciro Gomes (PDT) 12,5 

Henrique Meirelles (MDB) 3,1 

Alvaro Dias (Podemos) 1,7 

João Amoêdo (Novo) 1,7 

Marina Silva (Rede) 1,1 

Outros 1,0 

Nenhum 14,5 

Não sabe / Não respondeu 12,7 

Total 100,0 

Qual candidato está apresentando o melhor programa eleitoral? 
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7 – INTERESSE E CONHECIMENTO SOBRE AS ELEIÇÕES 2018 
 
 
Tabela 22 – GRAU DE INTERESSE NA ELEIÇÃO PRESIDENCIAL DESTE ANO  

RESPOSTA 12-15/SET  27-28/SET  

Muito interesse 23,7 32,0 

Interesse médio 26,0 25,1 

Pouco interesse 24,9 20,8 

Nenhum interesse 24,8 21,4 

Não sabe / Não respondeu 0,6 0,7 

Total 100,0 100,0 

Qual o seu grau de interesse nas eleições deste ano para Presidente da República? 

1 - Muito interesse 

2 - Interesse médio 

3 - Pouco interesse 

4 - Nenhum interesse 
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Tabela 23 – GRAU DE CONHECIMENTO DOS ENTREVISTADOS SOBRE OS CANDIDATOS 

A PRESIDENTE DA REPÚBLICA 

RESPOSTA 12-15/SET  27-28/SET  

Conheço bastante sobre as opções de candidatos 13,1 19,5 

Conheço mais ou menos sobre as opções de candidatos 38,2 40,4 

Conheço pouco sobre as opções de candidatos 35,2 26,5 

Conheço nada sobre as opções de candidatos 12,4 12,9 

Não sabe / Não respondeu 1,1 0,7 

Total 100,0 100,0 

Como o(a) Sr.(a) avalia o seu grau de conhecimento sobre os candidatos a Presidente da 

República? 

1 - Conheço bastante sobre as opções de candidatos 

2 - Conheço mais ou menos sobre as opções de candidatos 

3 - Conheço pouco sobre as opções de candidatos 

4 - Conheço nada sobre as opções de candidatos 

 

 
 
 


